ANNEXE 1 : Le corrigé des défis
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Corrigé du défin°1

Arduino - générer le code
I'état logigue de la broche @ = alors
mettre I'état logique de la broche € 3 (TS0

sinon
mettre I'état logique de Ia broche @ 3 (9

void setup(){
pinMode (8, INPUT) ;
pinMode (2, OUTPUT) ;

void loop(){
if(digitalRead(8)==(1))
{
digitalWrite(2,1):
}
else
{
digitalWrite(2,0);
}

Corrigé du défin°2

Arduino - générer le code
| répéter indéfiniment

si I'état logique de la broche @ . =Y ~alors
mettre I'état logique de la broche € 3 (TS

sinon
mettre I'état logique de la broche € 3 (559

—-
si I'état logique de la broche @ =Y ~alors
mettre I'état logique de la broche € 3 m

sinon
mettre I'état logique de la broche@ a @

void setup(){
pinMode (8, INPUT) ;

pinMode (2, OUTPUT) ;

void loop(){
if (digitalRead(8)==(1})

{
digitalWrite(2,1);

digitalWrite(2,0);
}
if(digitalRead(9)==(1))

{
digitalWrite(3,1);
}
else
{
digitalWrite(3,0);
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Corrigé du défin°3

Arduino - générer le code
réneter udefmament void setup(){
si I'état logique de la broche @ =K  alors pinMode (8, INEUT) ;
mettre |'état logique de la broche € 3 (T3 | pintode (2, OUTEUT) ;
;tt&dre B secondes pinMode (3, OUTPUT) ;
'mettre I'état logique de la broche € 3 (1199 piafiece|d, OVLENT) =
> . pinMode (5, OUTEUT) ;
mettre |'état logique de la broche @ a
s (BY secondes !
:mettre I'état logique de la broche € 3 (bas ] void loop(){
mettre I'état logigue de la broche @ 3 if(digitalRead(8)==(1)){
attendre (XD secondes digitalWrite(2,1);
’mettre I'état logique de la broche @ 3 (99 _delay({0.1);
,mettre I'état logique de la broche @ 3 (T | digitalWrite(2,0);
:é&&weﬂlsecondes digitalWrite(3,1);
mettre I'état logigue de la broche @ 2 (9 _delay(0.l):
,mettre I'état logique de la broche @ 3 (FNS9 | d:?.g]i.t&l‘?lr:?_te (3,007
'at‘téndre@setmndes' digitalWrite(4,1):
y . delay(0.1);
‘mettre I'état logique de la broche @9 3 @ Eigital'rlrite (4,0);
}mgFtre I'état logique de la broche € 3 (FS9 | BRI Y, )
‘a!tmd'emseconde,s _delay(0.1):
)mettre I'état logique de la broche @ 3 [ has ™) digitalWrite (5,0);
mettre |'état logique de la broche € 3 (F99 | digitalWrite(4,1):
B (¥ secondes _delay({0.1);
.mettre I'état logique de la broche € 3 digitalWrite(4,0);
- ~ digitalWrite(3,1);
_delay(0.1);
digitalWrite(3,0);
digitalWrite(2,1):
_delay({0.1);
digitalWrite(2,0);
}
}
Corrigé du défi n°4
Arduino - générer le code
répéter indéfiniment bt i <L 4
ﬂSi T atat logique de la broche @ ~=FY “alors iii\;;j::i;gi?;;, :
jouer un son sur la broche@ : note mfréquence }
void loop(){
if(((digitalRead(8))==(1})){
tone (13, 440,500) ;
delay (500} ;
}
}

patrice.buffet@ac-amiens.fr




Corrigé du défi n°5

Arduino - générer le code
répéter indéfiniment

si I'état logique de la broche @ =Y  alors

jouer un son sur la broche €€ : note EEEM fréquence |
)
jouer un son sur Ia broche €8 : note @M fréquence |

void setup(){
pinMode (8, INEFUT) ;
pinMode (13, OUTEUT) ;

void loop(){
if(digitalRead(8)=={1))
tone (13,435,500) ;
d=lav(500);
tone (13,580,500} ;
delay (500);

Corrigé du défin°6

Arduino - générer le code
répéter indéfiniment
si I'état logique de la broche @ =Y “Slors

jouer un son sur la broche €8 : note EEEM fréquence |
?
jouer un son sur la broche €8 : note EENM fréquence |

I'état logique de la broche@ = alors

jouer un son sur la broche @ : note EEEM fréquence |
\

jouer un son sur la broche €8 : note GEEM fréquence |

void setup(){
pinMode (8, INFUT) ;
pinMods (13, OUTEUT) ;
pinMode (9, INPUT) ;

void loop(){

if(digitalRead(8)==(1)){
tone (13, 435,500) ;
delay(500);
ton= (13,580,500} ;
delay (500);

}

if (digitalRead (9)=={(1)){
tone (13, 435,500) ;
delay(500);
tone (13,732,500);
delay(500);
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Corrigé du défin°7

wvoid setup(){

Arduino - générer le code
répéter indéfiniment

si I'état logique de la broche @ =Y alors

jouer
.
jouer
»
jouer
N
jouer
»
jouer
»
jouer
»
jouer
»
jouer
»
jouer
»
jouer
\
jouer
N

jouer

un

un

un

un

un

un

un

un

un

un

un

un

50N

son

son

sur la broche €8 :
sur la broche €B) :
sur la broche €8 :
sur Ia broche €8 :
sur la broche €8 :
sur la broche €8 :
sur la broche €8 :
sur la broche €8 :
sur la broche €8 :
sur la broche €8 :
sur la broche €8 :
sur la broche €8 :

note freguence
note EIFM fréquence
note XYM fréquence
note X33 fréquence
note EXEM fréquence
note EENM fréquence
note @ fréquence
note fréguence
note EEIMP fréquence
note fréquence

note EEEM fréquence
note fréquence

pinMode (8, INPUT) ;
pinMode (13, 0UTEUT) ;

void loop(){
if{digitalB=ad(8)==(1)){

tone (13, 262,500);
delay(500);
tone (13, 262,500) ;
delay (500):
tone (13,294, 500);
delay (500);
tons{13,262,500):
delay(500);
tone (13, 349,500) ;
delay(500);
tone (13, 330,500);
delay (500);
tone (13, 262,500);
delay (500):
tone (13, 262,500) 7
delay(500)
tone (13,294, 500);
delay(500);
tone(13,262,500);
delay (500} ;
tone (13,392,500);
delay (500);
tones (13, 349,500) ;
delay(S00);
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Corrigé du défi n°8

Defi_8§

wvoid setup(){

jouer un son sur la broche €8 : note €& fréquence pinMode (8, INFUT) ;
.mettre I'état logigue de la broche @ 2 - pinMode (13, OUTPUT) ;
.jouer un son sur la brochem : note @fréquence‘ pinMode (2, OUTPUT) ;
jmettre I'état logigue de la broche @ 3 @ 1

A=

void loop(){
if{digitalRead(8)=(1)}){
tone (13,435,500} ;
delay (500);
digitalWrite(2,1):
tone (13,580, 500)
d=lay(500);
digitalWrit=(2,0)};

défis n°9

Les éléves proposent souvent des idées faisant preuve de beaucoup de CREATIVITE
et réussissent a programmer leur PROJET personnel !
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